Ondersteuningsverklaring openstelling dubbele nationaliteit

Aan:	
Van:	

Geachte / beste …..

Mijn naam is ….. en ik woon in …. 

Ik stuur u dit bericht in verband met geluiden dat het nieuwe kabinet dubbele nationaliteit niet zou willen toestaan, noch een oplossing zou willen bieden voor die duizenden oud-Nederlanders die onvrijwillig het Nederlanderschap zijn kwijtgeraakt. Over deze laatste kwestie schreef de Nationale Ombudsman al in 2015 in het rapport “En toen was ik mijn Nederlanderschap kwijt”, waarin gesteld werd dat deze mensen het Nederlanderschap weer teruggegeven moet worden. Dat is tot op heden niet gebeurd.

Het grootste punt van zorg voor de +1 miljoen Nederlanders buiten Nederland - door alle generaties heen, ongeacht hoe lang men al in het buitenland is – is het Nederlandse verbod op dubbele nationaliteit. 

Dit verbod raakt mensen zowel emotioneel als in praktische zin (banen mogen accepteren, huis kunnen kopen, visa voor partners, remigratie, erfrecht, geboorte-kwesties), maar is ook voor handelsnatie Nederland zélf schadelijk: een eerder ingezonden artikel in het NRC hierover dit jaar ("Verbod op dubbele nationaliteit belemmert handel") is door meerdere Nederlandse Kamers van Koophandel verspreid over alle continenten, mede ondertekend.

Van Noord-Europa tot Zuid-Europa: de meeste landen hebben inmiddels regelgeving aangenomen die dubbele nationaliteit mogelijk maakt. Inmiddels zijn meerdere partijen in het NLse parlement expliciet vóór het openstellen van dubbele nationaliteit - maar het is nog niet genoeg voor een meerderheid. 

Onlangs is bekend geworden dat de Nederlander en Amerikaan Guido Imbens de Nobelprijs voor de Economie toegekend heeft gekregen. Een prachtprestatie, en ook heel goed voor Nederland zelf. Laten we dubbele nationaliteit als verworvenheid koesteren, en de wereld met open blik betreden.

Dit signaal, juist nu in formatietijd, wilde ik graag meegeven. 

Met vriendelijke groet,



